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Risposte

1. 1.200

2. 1.080

3. 1.260

4. 300

5. 1.660

6. 800

7. 300

8. 1.700

9. 700

10. 440

Risolvi ogni problema.

1) In un mese, un negozio di video ha noleggiato 505 film
d'azione e 651 altri tipi di film. Con l'approssimazione di
centinaio, qual è la somma dei film che hanno noleggiato in
un mese?

decina
500 + 700

1200

centinaio
505 + 651

1156 = 1200

2) Un negozio di alimentari ha ordinato 953 bottiglie di soda
normale e 128 bottiglie di soda dietetica. Al decina più
vicino, qual è il numero totale di bottiglie ordinate dal
negozio?

decina
950 + 130

1080

centinaio
953 + 128

1081 = 1080

3) Monica si stava preparando per una maratona. Al mattino ha
percorso 640 metri e nel pomeriggio ha percorso altri 623
metri. Al decina più vicino, quanti metri ha fatto jogging in
totale?

decina
640 + 620

1260

centinaio
640 + 623

1263 = 1260

4) Un meleto è stato diviso in due sezioni. Il primo aveva 134
alberi e il secondo aveva 159. Al centinaio più vicino, quanti
alberi c'erano in totale nel frutteto?

decina
100 + 200

300

centinaio
134 + 159
293 = 300

5) Per pranzo, gli studenti di 956 hanno selezionato il latte al
cioccolato e il latte normale di 703. Con l'approssimazione
di decina, quanti latti sono stati presi in totale?

decina
960 + 700

1660

centinaio
956 + 703

1659 = 1660

6) In una gara di mangiatori di hotdog, nel primo turno sono
stati mangiati 360 hotdog e nel secondo un altro 437. Con
l'approssimazione di centinaio, quanti hot dog sono stati
mangiati in totale?

decina
400 + 400

800

centinaio
360 + 437
797 = 800

7) Enrico stava giocando alla sala giochi. Ha vinto 242 biglietti
per la partita di basket e 103 biglietti per whack-a-mole. Al
centinaio più vicino, quanti biglietti ha ottenuto in totale?

decina
200 + 100

300

centinaio
242 + 103
345 = 300

8) Carl e Amy stavano raccogliendo lattine per il riciclaggio.
Carl ha raccolto 756 lattine e Amy ha raccolto 910. Al
centinaio più vicino, qual è il numero totale di lattine che
hanno raccolto?

decina
800 + 900

1700

centinaio
756 + 910

1666 = 1700

9) Una gelateria vendeva 593 coni al cioccolato e 129 coni alla
vaniglia. Al centinaio più vicino, quanti coni ha venduto in
totale la gelateria?

decina
600 + 100

700

centinaio
593 + 129
722 = 700

10) Le classi della quarta elementare contavano i soldi
guadagnati dalla raccolta fondi. La classe del signor Smith
ha guadagnato 283 dollari e la classe della signora White ha
guadagnato 156 dollari. Con l'approssimazione di decina,
quanto hanno guadagnato in totale?

decina
280 + 160

440

centinaio
283 + 156
439 = 440
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Risposte

1. 1.200

2. 1.080

3. 1.260

4. 300

5. 1.660

6. 800

7. 300

8. 1.700

9. 700

10. 440

Risolvi ogni problema.

1) In un mese, un negozio di video ha noleggiato 505 film
d'azione e 651 altri tipi di film. Con l'approssimazione di
centinaio, qual è la somma dei film che hanno noleggiato in
un mese?

decina
500 + 700

1200

centinaio
505 + 651

1156 = 1200

2) Un negozio di alimentari ha ordinato 953 bottiglie di soda
normale e 128 bottiglie di soda dietetica. Al decina più
vicino, qual è il numero totale di bottiglie ordinate dal
negozio?

decina
950 + 130

1080

centinaio
953 + 128

1081 = 1080

3) Monica si stava preparando per una maratona. Al mattino ha
percorso 640 metri e nel pomeriggio ha percorso altri 623
metri. Al decina più vicino, quanti metri ha fatto jogging in
totale?

decina
640 + 620

1260

centinaio
640 + 623

1263 = 1260

4) Un meleto è stato diviso in due sezioni. Il primo aveva 134
alberi e il secondo aveva 159. Al centinaio più vicino, quanti
alberi c'erano in totale nel frutteto?

decina
100 + 200

300

centinaio
134 + 159
293 = 300

5) Per pranzo, gli studenti di 956 hanno selezionato il latte al
cioccolato e il latte normale di 703. Con l'approssimazione
di decina, quanti latti sono stati presi in totale?

decina
960 + 700

1660

centinaio
956 + 703

1659 = 1660

6) In una gara di mangiatori di hotdog, nel primo turno sono
stati mangiati 360 hotdog e nel secondo un altro 437. Con
l'approssimazione di centinaio, quanti hot dog sono stati
mangiati in totale?

decina
400 + 400

800

centinaio
360 + 437
797 = 800

7) Enrico stava giocando alla sala giochi. Ha vinto 242 biglietti
per la partita di basket e 103 biglietti per whack-a-mole. Al
centinaio più vicino, quanti biglietti ha ottenuto in totale?

decina
200 + 100

300

centinaio
242 + 103
345 = 300

8) Carl e Amy stavano raccogliendo lattine per il riciclaggio.
Carl ha raccolto 756 lattine e Amy ha raccolto 910. Al
centinaio più vicino, qual è il numero totale di lattine che
hanno raccolto?

decina
800 + 900

1700

centinaio
756 + 910

1666 = 1700

9) Una gelateria vendeva 593 coni al cioccolato e 129 coni alla
vaniglia. Al centinaio più vicino, quanti coni ha venduto in
totale la gelateria?

decina
600 + 100

700

centinaio
593 + 129
722 = 700

10) Le classi della quarta elementare contavano i soldi
guadagnati dalla raccolta fondi. La classe del signor Smith
ha guadagnato 283 dollari e la classe della signora White ha
guadagnato 156 dollari. Con l'approssimazione di decina,
quanto hanno guadagnato in totale?

decina
280 + 160

440

centinaio
283 + 156
439 = 440
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Risolvi ogni problema.

1.260 1.660 1.700 300

800 1.080 1.200 300

1) In un mese, un negozio di video ha noleggiato 505 film
d'azione e 651 altri tipi di film. Con l'approssimazione di
centinaio, qual è la somma dei film che hanno noleggiato in
un mese?

decina
500 + 700

1200

centinaio
505 + 651

1156 = 1200

2) Un negozio di alimentari ha ordinato 953 bottiglie di soda
normale e 128 bottiglie di soda dietetica. Al decina più
vicino, qual è il numero totale di bottiglie ordinate dal
negozio?

decina
950 + 130

1080

centinaio
953 + 128

1081 = 1080

3) Monica si stava preparando per una maratona. Al mattino ha
percorso 640 metri e nel pomeriggio ha percorso altri 623
metri. Al decina più vicino, quanti metri ha fatto jogging in
totale?

decina
640 + 620

1260

centinaio
640 + 623

1263 = 1260

4) Un meleto è stato diviso in due sezioni. Il primo aveva 134
alberi e il secondo aveva 159. Al centinaio più vicino, quanti
alberi c'erano in totale nel frutteto?

decina
100 + 200

300

centinaio
134 + 159
293 = 300

5) Per pranzo, gli studenti di 956 hanno selezionato il latte al
cioccolato e il latte normale di 703. Con l'approssimazione di
decina, quanti latti sono stati presi in totale?

decina
960 + 700

1660

centinaio
956 + 703

1659 = 1660

6) In una gara di mangiatori di hotdog, nel primo turno sono
stati mangiati 360 hotdog e nel secondo un altro 437. Con
l'approssimazione di centinaio, quanti hot dog sono stati
mangiati in totale?

decina
400 + 400

800

centinaio
360 + 437
797 = 800

7) Enrico stava giocando alla sala giochi. Ha vinto 242 biglietti
per la partita di basket e 103 biglietti per whack-a-mole. Al
centinaio più vicino, quanti biglietti ha ottenuto in totale?

decina
200 + 100

300

centinaio
242 + 103
345 = 300

8) Carl e Amy stavano raccogliendo lattine per il riciclaggio.
Carl ha raccolto 756 lattine e Amy ha raccolto 910. Al
centinaio più vicino, qual è il numero totale di lattine che
hanno raccolto?

decina
800 + 900

1700

centinaio
756 + 910

1666 = 1700

Risposte

1. 1.200

2. 1.080

3. 1.260

4. 300

5. 1.660

6. 800

7. 300

8. 1.700

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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